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ЗAГРEБ - Oдлазећи председник Владе Хрватске Tихомир Oрешковић честитао jе
грађанима и бранитељима предстоjећи Дан победе и домовинске захвалности и позвао
их да, како jе навео, као победници и ослободиоци домовине Хрватске прославе таj дан -
достоjанствено и поносно.

  

  

"Драги хрватски бранитељи, у име Владе Републике Хрватске и лично, честитам вам ваш
дан - Дан хрватских бранитеља, а свим хрватским грађанкама и грађанима желим
сретан Дан победе и домовинске захвалности", стоjи у честитки техничког премиjера
Oрешковића.

  

Oрешковић jе воjно-полициjску акциjу назвао "величанственом" и додао да jе њоме
показано да се, надахнути тежњом грађана за слободном, независном и самосталном
државом, знамо бранити и обранити.

  

У воjно-полициjскоj акциjи Oлуjа из тадашње самопроглашене Реублике Српске Kраjине
протерано jе, према различитим изворима, између 200.000 и 340.000 хиљада Срба, више
од 1.200 jе изгубило живот, а више од 800 се и данас води као нестало.

  

"Хрватски бранитељи муњевитом су акциjом ослободили више од 10.000 квадратних 
километара хрватске териториjе, створили предуслове за успостављање мира на целом
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ратом захваћеном подручjу и омогућили пораз великосрпске политике", наводи у
честитки премиjер Oрешковић.

  

Председник владе  jе посебно изразио захвалност бранитељима и њиховим породицама.

  

"С поносом се присећамо и изражавамо наjдубљу захвалност свим хрватским
бранитељима и њиховим породицама коjи су жртвовали своjе здравље или дали живот
да бисмо, на начелима слободе, праведности и демократиjе, створили домовину и
постали активни градитељи сустава глобалне стабилности и сигурности."

  

Сви ми, поручио jе Oрешковић, морамо бити достоjни њихове жртве и уложити све своjе
знање, снагу и вољу да бисмо, jедину нам Домовину, учинили бољом, економски 
снажниjом и просперитетниjом, пренела jе Хина. 

  

Централна свечаност обележавања 21. годишњице Oлуjе биће одржана сутра у Kнину,
где се очекуjе долазак око 100.000 људи.

  

Задарско-книнска Полициjска управа забранила jе данас ношење увредљивих
транспарената и предмета коjи би могли да доведу до повређивања. Наjављено jе и да
ће полициjа снимати таj скуп.

  

Колинда Грабар Китаровић: Домовински рат је основ наше државе, а „Олуја“ круна
наше борбе за слободу

  

ЗАГРЕБ - Председница Хрватске Колинда Грабар Китаровић честитала је хрватским
држављанима 21. годишњицу војно-полицијске акције Олуја која се у тој држави
обележава као Дан победе и домовинске захвалности и Дан хрватских бранитеља,
поруком да је та акција "круна историјске борбе за слободу".
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  "Домовински рат је основ наше државе, а 'Олуја' круна наше историјске борбе заслободу. Поносни на своју победу и на сва досадашња остварења и успехе, прославиморадосно наш државни благдан, са захвалношћу свима који су поднели жртву живота издравља за остварену неовисност и с вером да ћемо у домољубном заједништвуостварити жељене циљеве за нашу будућност", поручила је Грабар Китаровић, пренелаје Хина.  Централна свечаност обележавања 21. годишњице војно-полицијске акције Олуја бићеодржана сутра у Книну, али још нема најава ко ће јој присуствовати од представникадржавног врха.  Годишњица војно-полицијске акције Олуја се са различитим емоцијама обележава уХрватској и Србији и док званични Загреб тај дан слави, за Београд је то Дан сећања напогинуле и прогнане Србе.  Војно-полицијска акција Олуја је трајала од 4. до 9. августа када је из Хрватскепротерано, према различитим изворима, између 200.000 и 340.000 Срба, више од 1.200њих је погинуло, а готово 900 се и данас води као нестало.  (Танјуг)                                                                                                                          
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